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Besluitenlijst raadsvergadering (concept)  
 

Datum  : 6 februar 2018 

Tijd  : 19.30 uur 

Plaats  : Raadszaal gemeente Staphorst 

 

Aanwezig: 

Voorzitter :  de heer T.C. Segers 

griffier :   mevrouw L.Roest-Jonkers 

Raadsleden :  de heren H. Troost, R. Slager, L. Mulder, E. Hattem en L. Talen 

de heren J. Spiker, H. Courtz, mevrouw H. Brinkman en G. Compagner  

de heren A. Mussche , L. Hoeve  en M. Troost, mevrouw K. Lier.  

de heer B. Veen   

de heer A. Stegeman  en de heer J. Talen  

Wethouders :  de heren B. Krale en B. Jaspers Faijer 

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen van 

harte welkom.  De voorzitter staat even stil bij de andere vergaderlocatie. De raadszaal wordt 

verbouwd en de raadsvergaderingen vinden tijdelijk plaats in de patio. Het is soms even 

behelpen, maar de voorzitter heeft er alle vertrouwen in dat dit gaat lukken. 

 

De voorzitter feliciteert de aanwezigen die jarig zijn de afgelopen tijd. Dit zijn de raadsleden de 

heer L. Hoeve en mevrouw G. Compagner en de griffier mevrouw L. Roest. 

 

De voorzitter heeft een bericht van verhindering ontvangen van mevrouw L .Lubberink en 

wethouder S. de Jong. 

 

De voorzitter heet de aanwezigen op de publieke tribune van harte welkom. 

 

De voorzitter wenst de raad een succesvolle vergadering toe. 

 

2. Vaststellen agenda  

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  

 

3. Spreekrecht agendapunten 

Er hebben zich geen insprekers gemeld 

 

4. Vaststellen besluitenlijsten/lijst toezeggingen en aanvaarde moties 

a. De besluitenlijsten van 23 januari 2018 wordt gewijzigd vastgesteld.  De heer Stegeman 

merkt op dat op pagina 2 bij punt 5c vragen en mededelingen de 3e alinea in de eerste zin 

het woord geen ontbreekt.  De juiste weergave moet zijn: De heer J. Talen geeft aan dat hij 

nog geen antwoord heeft gekregen op de vraag...... De zin in het verslag wordt aangepast. 

b. De lijst met toezeggingen en aanvaarde moties van 23 januari 2018 wordt ongewijzigd 

vastgesteld. 
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5. Vragen, mededelingen ingekomen stukken en collegeberichten 

a. Ingekomen stukken  

De lijst met ingekomen stukken tot en met 26 januari 2018 wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

De heer J. Talen heeft een vraag over ingekomen stuk 372: brief aan raadsleden over 

inspreken bij de Statencommissie Milieu en Energie. De heer J. Talen vraagt het college hoe 

we de vraag zoals die in de brief verwoord is in de procedure meekrijgen, zodat deze in de 

procedure kan worden meegenomen.  De heer L.Talen sluit zich aan bij deze vraag. 

Daarnaast vraagt de heer L. Talen aan het college advies hoe de raad hier het beste mee om 

kan gaan om de lopende procedures niet in de war te schoppen.  De heer Courtz heeft ook 

een vraag over ingekomen stuk 372. De heer Courtz verzoekt de portefeuillehouder een 

extra inspanning te leveren om de plaatsing van windturbines in de Staasbossen mogelijk te 

maken. 

 

Wethouder Jaspers Faijer refereert naar de eerdere gesprekken die zijn gevoerd. Daar is in 

goede samenspraak met de provincie informatie gegeven wat wel kan en wat redelijkerwijs 

niet kan.  Volgens wethouder Jaspers Faijer valt dit verzoek onder het kopje wat redelijkerwijs 

niet kan. Het is geen kwestie van niet willen: het tijdspad strookt niet met elkaar en er zit een 

component in van hoger hand de provincie is destijds gevraagd hier rekening mee te houden 

in haar eigen omgevingsvisie. 

 

In het Pondera rapport staan alternatieve locaties. De wetgeving zegt dat wanneer er 

alternatieve locaties zijn het geen enkele zin heeft om een dergelijk verzoek aan de provincie 

te richten. 

 

De brief wordt in handen gesteld van het college voor verdere afhandeling 

 

De heer Spiker heeft een vraag over ingekomen stuk 374: VNG ledenbrief evenementen en 

vrijwillige verkeersregelaars.  De heer Spiker verzoekt het college of regelingen voor 

verkeersregelaars vereenvoudigd kunnen worden. Wethouder Krale antwoordt dat het 

college de aanbevelingen van de VNG ter harte neemt en dat het college hiermee aan de slag 

gaat. 

 

De heer L. Hoeve heeft een vraag over ingekomen stuk 373: zienswijze 

ontwerpbestemmingsplan De Streek, partiele herziening Oude Rijksweg achter 464 te 

Rouveen. De heer Hoeve vraagt het college of deze herziening nog volgens de oude 

procedure loopt en dat deze herziening later terugkomt in de raad. 

 

Wethouder Jaspers Faijer antwoordt dat dit inderdaad zo is. 

 

b. Collegeberichten 

De lijst met collegeberichten tot en met 26 januari 2018 wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

De heer J. Talen heeft een vraag over collegebericht 213:  Uitvoeringsprogramma fysieke 

leefomgeving. De heer J. Talen vraagt  het college hoeveel ambtenaren van de gemeente 

Staphorst zijn gedetacheerd bij de RUD en om welke functies dit gaat. 
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Wethouder Krale antwoordt  dat het college zich over de vraag zal buigen en zal kijken hoe 

deze zal worden beantwoord. 

 

c. Vragen en mededelingen 

 

De heer Mulder vraagt naar de stand van zaken rondom de gebiedsontwikkeling 

Muldersweg. Wethouder Jaspers  Faijer antwoordt dat er per 1 oktober 2017 een externe 

projectleider is begonnen. Die heeft alle betrokkenen en belanghebbenden uit het gebied 

gesproken en onderzocht wat het draagvlak is en wat het gemeenschappelijke vertrekpunt 

is. Wethouder Jaspers Faijer zegt de raad toe in april 2018 met een tussenrapportage te 

komen. 

 

Wethouder Jaspers Faijer verschaft de raad informatie over de werving Adviesraad Sociaal 

Domein. Wethouder Jaspers Faijer geeft aan dat in de raadsinformatiebrief is aangegeven 

dat de voorwaarden voor deelname aan de Adviesraad Sociaal Domein versoepeld zijn. Dit 

heeft ertoe geleid dat er nu voldoende kandidaten zijn die in aanmerking kunnen komen 

voor deelname in de Adviesraad Sociaal Domein. Momenteel worden met diverse 

kandidaten gesprekken gevoerd. Het streven is om binnenkort tot installatie over te gaan 

van deze kandidaten. Zodra de namen van de kandidaten bekend zijn, dan zal wethouder 

Jaspers Faijer dit aan de raad meedelen. 

 

De voorzitter doet een mededeling over de gemeenteraadsverkiezingen .De voorzitter geeft 

aan dat vanmiddag het Centraal Stem Bureau bij elkaar is geweest.  De voorzitter kan de 

raad meedelen dat een zestal partijen in Staphorst mee gaan doen aan de 

gemeenteraadsverkiezingen. Alle aangeleverde stukken zijn akkoord bevonden en 

aankomende vrijdag (9 februari 2018) worden de kandidatenlijsten gepubliceerd. 

 

Besluitvormend: Hamerstuk 

 

6. Nota Raadscommunicatie 

De raad besluit met algemene stemmen: 

 de nota raadscommunicatie vast te stellen 

 

7. Verordening fractieondersteuning en verordening op de ambtelijke bijstand 

De raad besluit met algemene stemmen: 

 de verordening fractieondersteuning 2018 vast te stellen; 

 de verordening op de ambtelijke bijstand 2018 vast te stellen; 

 de verordening op de ambtelijke bijstand en de fractieondersteuning 2011 in te trekken 

met ingang van 28 maart 2018; 

 de aanvullende kosten van de vierjaarlijkse fractievergoeding ad. 8.700 euro aanvullend 

ter beschikking te stellen, dekking ‘’onvoorziene uitgaven”. 

Opiniërend: 

 

8. Legalisering recreatiewoning park De Rieverst te IJhorst 

Na beraadslaging in 2 termijnen concludeert de voorzitter dat het voorstel in de 

raadsvergadering van 20 februari 2018 als bespreekstuk voor besluitvorming geagendeerd zal 

worden. 
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9. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 20.10 uur en spreekt daarna het ambtsgebed uit. 

 

Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 20 februari 2018, 

 

 

griffier, 

 

 

voorzitter, 


